

BESZÁMOLÓ A „FEHÉRLÓFIA” MESEMONDÓ VERSENYRŐL

József Attila Városi Tagkönyvtár, 2014. november 22.

A nagy hagyománnyal rendelkező versenyt 38. alkalommal rendeztük meg, minden évben más téma köré csoportosítva a meséket. A magyar népmesék köréből válogattunk, ajánló jegyzékkel és helyszíni tanácsadással segítve a meseválasztást.

Idén is két részletben rendeztük meg a mesemondó versenyt. 8-10-ig az 1-2. osztályosok, 10-12-ig a 3-4. osztályosok versenyeztek.

A megnyitót is kétszer tartottuk meg, megtisztelve ezzel mindkét korosztályt. A nyitó műsor címe: Tündérszép Ilona és Árgyélus. Bemutatták a Belvárosi Általános Iskola Dózsa György Tagiskolájának színjátszószaakkörös tanulói. Felkészítő pedagógus: Tóthné Hantos Katalin.

Az első versenyt Bogár Imre, a JAVK Olvasóinkért Könyvtári Alapítvány kuratóriumának elnöke nyitotta meg, a másodikat pedig Makovecz Tamás a Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sportbizottsága elnöke.

A korosztályok szerinti versengésre két helyszínen került sor: a 2-4. osztályosok a könyvtár olvasótermében, míg az 1-3. osztályosok a Mesebirodalomban mondhatták el meséiket, ahol 3 fős (pedagógusokból, könyvtárosokból és óvónőkből álló) zsűri döntött a legjobb mesemondók helyezéseiről. Idén is minden korosztályban szavazhattak a gyerekek a közönségdíjas mesemondóra.

9 városi iskola 35 tanulója és 7 városkörnyéki iskola 22 tanulója versenyzett egymással a szép mesemondásban.

Helyezések:

1. osztály

I.	Zalavári Lola	Dózsa György Tagiskola
II.	Zsigray Soma	Öveges József Ált. Iskola
III.	Tóth Boglárka	Landorhegyi Sportiskolai Ált. Iskola
	Kiss Bence	Mindszenty József Ált. Iskola

Közönségdíj: Zalavári Lola Dózsa György Tagiskola

2. osztály

I.	Takács Bertalan	Izsák Imre Általános Iskola
II.	Dóra Csepke	Eötvös József Ált. Iskola
III.	Geszti Márton Toplak Ágnes	Liszt Ferenc Tagiskola Landorhegyi Sportiskolai Ált. Iskola

Közönségdíj: Dóra Csepke Eötvös József Ált. Iskola

3. osztály (Első díjat nem adott ki a zsűri)

TUDÓSÍTÁSOK

II.	Kiss Botond Kvárta Marcell Dominik	Liszt Ferenc Tagiskola Eötvös József Ált. Iskola
III.	Molnár Noémi Kovács Gréta Míra	Landorhegyi Sportiskolai Ált. Iskola Petőfi Sándor Székhelyiskola
Közönségdíj:	Kiss Botond	Liszt Ferenc Tagiskola

4. osztály

I.	Turopol Tibor	Eötvös József Ált. Iskola
II.	Nagy Henrietta	Gutorfölde
III.	Aszalos Andrea Dömötör Hanna	Petőfi Sándor Székhelyiskola Liszt Ferenc Tagiskola
Közönségdíj:	Nagy Janka	Dózsa György Tagiskola

Minden versenyző emléklapot és noteszt kapott, a nyertesek és a közönségdíjasok oklevélben és könyvjutalomban részesültek. A közreműködők (műsort adó gyerekek, betanító pedagógusok és a zsűri) munkáját könyvvel köszöntük meg.

A színvonalas verseny kedvelt az iskolák körében, jó bemutatkozási és szereplési lehetőség a kicsiknek – a felkészítő tanárok részéről nagy áldozatvállalás: ezúton is köszönjük nekik.

A megnyitó műsor jogáért szinte verseny folyik minden évben – köszönet a lelkiismeretes munkáért, a jó színvonal fenntartásáért a pedagógusoknak.

Horváth Anikó

